



主的帶領真奇妙！

馬丹旋姊妹
辦事處主任

在一個偶然的機會得知「生命堂」有辦公室主任的空缺，便懷著好奇從網絡上搜尋了『生命堂』的資料。一看，便在心中對自己說：「這麼大的教會，不用想了，我是未必能夠勝任的」，便取消了申請的念頭。

大約過了4個月，無意間見到「生命堂」辦公室主任的職位仍然懸空，心中的反應是：「這麼久還沒找到適合的人選!？」當時心中有種感動，於是便向神尋問：「這感動是來自主祢自己嗎？如果是，我會嘗試申請，其他的，就交給主祢來掌管。」禱告後，心裡感到平安，於是便鼓起勇氣，提交申請。

在提交申請幾小時後便收到了「生命堂」預約面試的電話。我問神：「主啊！你是真的要我去嗎？」當時心情還有些忐忑，但我想起耶和華對約書亞說的話：「你當剛強壯膽，不要懼怕，也不要驚惶，因為你無論往那裡去，耶和華你的神必與你同在。」（書1:9）。於是我抓著主的應許，出席了兩輪面試，然後事就成了。主的帶領實在奇妙！

來到生命堂後，我才知道原來這間堂會是由潮州人創立的，為此，心裡十分感恩。因為近年在回鄉時，見到家鄉的人越來越迷信，連橋都拜祭，心裡十分憂傷和難過，亦為此在主面前認罪禱告，求讓他們能悔改歸向祂。現在，主帶領我

來到生命堂，讓我知道原來有這麼多同鄉已經歸主，心裡因此得著很大的安慰和鼓勵。期盼有更多潮州人（包括我的家人）歸向主，得著今生和永生的應許！

來到生命堂亦發現這裡有一種獨特的文化，那就是同工們都喜歡預備各式各樣的美食，包括糖水、湯水等，與大家分享。當我們聚首一堂，大家一邊食一邊笑，便自然地產生「家」的感覺，讓人感到非常溫暖、喜樂。

在工作上，初入職時，頗有點不知從何入手的感覺，但感謝主，祂已為我預備了一班滿有愛心的執事給我鼓勵和支持，透過他們從旁指導，讓我逐步從混亂中找到方向，大家同心合力的完成一件又一件的工作，非常感恩。雖然在工作中難免要面對些難題，但見到主豐富的預備，包括長執和教牧們的鼓勵，以及同工們的合作，便更確信這是神的帶領，於是縱然有困難，都銘記「忘記背後，努力向前，向著標竿直跑」（腓3:13下）。

最近，心裡常有微小的聲音提醒我要禱告，雖然沒有確定的代禱事項，仍然按主禱文禱告，讓主的話成為我的提醒和力量，使我能行在主的旨意當中；同時亦求主的旨意行在地上，如同行在天上，讓我們能夠同心事奉、榮神益人，成為一點點的光，照在人前。